o D 6.

Kédkupa — IIOT Valogatéverseny == ===

Online selejtez6, 2022. februar 3-4. wordle e HU

Sz6zat (wordle)

A vaditj széjaték, a Szdézat virusszerlien terjed, igy Lucdt is megfertézte mar kronikus fiiggéséggel.
Akik esetleg (még!) nem hallottak réla, a Szézatban egy 6tbetilis szét kell kitalalni megadott szamu
probalkozasbol. Minden prébélkozas egy tipp a keresett széra, és a probalkozast koveten kideriil, hogy a
tippelt sz betiii koziil melyek szerepelnek a keresett szoban azonos pozicién, melyek vannak benne mas
pozicién, és melyek nem szerepelnek benne egyaltaldn.
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1. abra. Egy lehetséges kitalalasi folyamat a jatékbol.

A jaték teljesen elblivolte Lucat, igy elhatarozta, hogy elkésziti a sajat, az eredetinél altalanosabb valto-
zatat. Az 6 verzidjaban egy N betiibol 4ll6 szot kell kitalalni. A kitaldlandé szd bdrmelyik N hosszi, az
angol abécé nagybetiiibdl all6 string lehet, feltéve, hogy annak minden betdje kiilonbozd.

Megigértétek, hogy segitetek Lucanak kiprobalni ezt az 1j valtozatot. Jelenleg épp egy jaték kozepén
vagytok: mar kitalaltatok néhany betiit, de nem az Osszeset. Elmélaztok rajta, hogy vajon hény olyan
sz6 1étezik, ami megfejtése lehet a pillanatnyi jatéknak? Rajta hét, szdmitsatok ki!

Bemenet

A bemenet els6 soraban N értéke talalhatd. A mésodik sor N darab L; betiit tartalmaz: mindegyik vagy
az angol d4bécé egy nagybetiije, vagy egy aldhizéasjel ,,_” (ami egy egyeldre kitaldlatlan betiit jelez).
Kimenet

A kimenetre egyetlen egész szamot kell kifrni: a lehetséges megfejtések darabszamat.

Korlatok
« 3<N<6.

o A hidnyz6 betiik szama (tehét a ,,_” karakterek szama) 1 és N — 1 kozti.
o A bemenetként kapott jatékallas szabalyos, tehat nem tartalmaz ismétlédd nagybetiiket.

e Minden megadott betii a helyes pozicién van: feltehetitek, hogy nincs olyan betii, amirél tudjatok,
hogy benne van a széban, csak a helye ismeretlen.
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Pontozas

- 1. Részfeladat (0 pont)
(===

- 2. Részfeladat (10 pont)
(===

— 3. Részfeladat (20 pont)
(===

— 4. Részfeladat (30 pont)
===

- 5. Részfeladat (40 pont)
===

Példak

Példak.

N = 6, és pontosan 1 betli hidnyzik a megfejtésbdl.

Pontosan 1 betli hianyzik a megfejtésbdl.

Pontosan 1 vagy 2 betli hidnyzik a megfejtésbdl.

Nincs tovabbi megkdtés.

’ bemenet

kimenet

22

600

Magyarazat

Az els6 példaban 22 szabdlyos megfejtés 1étezik. Az egyik nyilvanvalé lehet6ség egy E betli az 6tédik
pozicién. Azonban Luca valtozataban a B betii is helyes megfejtést adhat (pedig valésziniileg semmilyen
nyelven sem értelmes a sz0, amit kapunk). Viszont a hidnyzd bet{i nem lehet S, mivel azt mar tartalmazza
a keresett sz6 a negyedik pozicién.

A masodik példaban 600 szabalyos megfejtés 1étezik. Néhany koziiliik:

e ACE
e ATR
e ANT
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